

從此， 不再有失蹤的一頁

2012年，我參加了播道神學院第一屆獻心營，起初只想去退修，沒想到神震撼卻又溫柔地呼召我踏上全職事奉的路。那時我想：如果這個呼召是真的，我認識神越多就會愛祂越多，愛祂越多也就會更加明白祂在我生命裏的旨意；於是同年報讀了播神的聖經研究課程，希望更深認識神，尋索更清晰的呼召。老師們常常提到讀神學不只是追求知識，而是讓神的話語轉化生命……感謝神讓我在神學的日子引導我，使我更深經歷祂，決定踏出一步，回應召命。

學習初期，雖然只是修讀新舊約綜覽等基礎科目，但每次上課卻像參與培靈會；老師們除了講解聖經，也分享到他們的生命見證。雖然平時自己會靈修讀經，但卻未曾如此有系統地研讀整本聖經，以致看見神話語的豐富。修讀舊約時，我從以色列人身上看見自己像他們一樣叛逆，可是神的信實和慈愛從沒有離開。修讀新約時，我更深體會耶穌犧牲的愛和十字架的大能。



李嘉媛
應屆聖經研究文憑畢業生



我想：有這樣愛我的神為我捨己，我有什麼不能為祂捨棄呢？

蜜月期過後，進階的科目需要更多時間去研讀和思考，湊巧工作和教會的事奉也十分忙碌，我只能勉強應付；又因為仍然愛世界，慢慢就將呼召也擱置一旁。但神沒有放棄我，仍以慈繩愛索牽引我。記得某一次上課時，老師提到民數記記述以色列人因為不信耶和華的應許，除了迦勒和約書亞之外，那一代人都死在曠野，到下一次再提及時間，已經差不多有四十年了。聖經沒有記載他們在曠野近四十的生活，可以說，以色列人「失蹤」(missing)了。老師請同學們反思有沒有像以色列人那樣「失蹤」的日子，我向神承認我逃避祂的呼召就像「失蹤」一樣，雖然賺得世界，但不覺得日子有意義。我決定不再「失蹤」。如果我的人生是一本書，但願每一頁都有我和神同行的足跡，不再有「失蹤」的頁數。

到了課程的最後階段，我才慢慢掌握到一點讀神學的竅門，但轉眼快要畢業了。在結業禮上，師長各人拿著燃點著的蠟燭，把燭光逐一傳給畢業生，當中有將棒子交給每一個同學的深意；當時背景播著「薪火永傳」這詩歌，那一刻，我回想神怎樣帶領我來到播神，祂不但引導我成長，而且還信任我，把使命交託給我，就十分感動。我默默地立志一生好好侍奉神，守著祂的道，傳揚救恩。畢業後，我決定辭退工作，並將會到海外全時間進修。願神裝備我成為擅於解釋聖經的無愧工人，然而不只讓我抓緊祂的話，也讓祂的話緊緊地抓住我。